
Конспект занятия с использованием конструктора LEGO WeDo  

«Робозоопарк» 
 

Учитель-логопед: Куштова Н.Г. 
 

Цель: создание моделей по пооперационной карте с использованием 

конструктора LEGO WeDo. 

Задачи: 

обучающая: продолжать формировать у детей умение собирать модель по 

схеме, различать детали по внешнему виду и их назначению; 

развивающая: развивать умения анализировать конструкцию и способы 

приведения ее в действие, устанавливать причинно-следственные связи, 

речемыслительную деятельность, мелкую моторику рук; 

воспитательная: воспитывать эмоциональную отзывчивость, взаимопомощь, 

коммуникативные способности (умение работать в группе и в парах), 

самостоятельность, безопасное поведение при работе с лего-конструктором, 

умение доводить начатое дело до конца. 

Дополнительные задачи:  

- программирование: совершенствовать умения программировать 

роботизированные модели животных; 

- экспериментирование: подбор оптимальных блоков при создании 

программы. 

Материалы и оборудование: SMART доска, 4 ноутбука с установленными 

программами «LEGO Education WeDo», 4 набора конструктора «LEGO 

WeDo», презентация, фильм, изображения моделей (лев, аллигатор, жираф), 

карточки с изображением правил ТБ, жетоны «Хакеры» и «Собиратели». 

Планируемые результаты занятия: дети создают модель «Кораблик», 

владеют навыками анализа результата своей деятельности, знают названия 

основных деталей конструктора и употребляют их в процессе 

самостоятельной деятельности. 

Ход занятия: 

1 этап «Мотивационно-организационный» 

Воспитатель: Ребята, приглашаю вас в виртуальное путешествие. 

Просмотр видеоролика о зоопарке. 

Беседа с детьми о том, что увидели. 

Воспитатель: Я предлагаю посмотреть фильм о необычном зоопарке. 

Просмотр видеоролика про зоопарки роботов. 

Беседа с детьми об увиденном. 

Воспитатель: Что вы заметили необычного в этом зоопарке? А такой 

необычный зоопарк мог бы быть в нашем городе? А какое бы название вы ему 

дали? (ответы детей). 

Воспитатель: Вы уже догадались, чем мы будем сегодня заниматься? 

(Создавать роботов животных, зоопарк роботов животных). 

Воспитатель: Я предлагаю вам вместе со мной отправиться в 

робототехническую лабораторию, и попробовать самим стать 



робототехниками.  

2 этап «Основной» 

Рассматривание моделей животных из конструктора. 

Воспитатель: На каких животных похожи эти модели? Как вы думаете, из чего 

они сконструированы (конструктора LEGO WeDo). Можем ли мы назвать их 

роботами? Почему? Вспомните фильм. 

Воспитатель: Что нужно сделать для того чтобы привести их в движение? Нам 

нужно их запрограммировать. 

Дети по показу воспитателя учатся создавать программу. Работа в парах за 

компьютерами. Каждая пара программирует свою модель животного по схеме. 

После составления программы дети запускают программу и приводят 

животных в движение. Проводят испытания с моделями. 

Воспитатель: Поместите роботов в вольеры, предназначенные для них. 

3 этап «Заключительный» 

Воспитатель: Ребята, что же у нас получилось? Какие животные появились в 

нашем робозоопарке? Посмотрите, как они двигаются. Робозоопарк нужно 

облагородить. Что еще мы хотим добавить на макет?  

Участники облагораживают макет расставляя на него скамейки, фантаны, 

деревья, построенные из дополнительных деталей конструктора. 

 

 



 
 

 


